

ROMÂNIA – JUDEȚUL TIMIȘ
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI JIMBOLIA

PROCES VERBAL

încheiat astăzi 09 ianuarie 2020 în ședința extraordinară a Consiliului Local al orașului Jimbolia.

Președinte de ședință: d-l Gorgan Daniel.

Din cei 16 consilieri în funcție sunt prezenți 12.

Absentează: d-șoara Buduran, d-l Crăciun și d-l Precsina și d-șoara Siminiuc.

Din partea executivului participă: d-l Nițoi Ionel-secretar și d-l Postelnicu Darius-Adrian- primar;

Ședința ordinară a fost convocată prin Dispoziția Primarului nr. 3 din 06.01.2020.

ORDINE DE ZI

1. Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă a deficitului de la secțiunea de dezvoltare pe anul 2019, din excedentul anilor precedenți la bugetul local.
*se înaintează către Comisia pentru activități economico-financiare.
2. Proiect de hotărâre privind utilizarea în anul 2020 a excedentului anual al bugetului local. *se înaintează către Comisia pentru activități economico-financiare.

Conform Hotărârii Consiliului Local Jimbolia nr. 175 din 12.12.2019 președinte de ședință este d-l Gorgan Daniel.

D-l Gorgan supune aprobării ordinea de zi care se aprobă cu unanimitate de voturi.

D-l Gorgan prezintă raportul privind acoperirea definitivă a deficitului de la secțiunea de dezvoltare pe anul 2019, din excedentul anilor precedenți la bugetul local.

Comisia pentru activități economico-financiare avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Postelnicu – este vorba despre ambele proiecte de hotărâre, de o situație formală pentru închiderea exercițiului bugetar al anului 2019, și-anume acoperirea deficitului din secțiunea de dezvoltare din excedentul anilor precedenți și utilizarea excedentului în anul 2020.

D-na Ferescu – cele două sume adunate dau total excedent?

D-l Postelnicu – da, ce a rămas.

D-l Ciuciulete – în ultimii ani ne-a luat banii din excedent.

D-l Postelnicu – ne lua acum 7-8 ani. Acum nu mai permite legea. Aici se vede excedentul și în funcție de excedentul rămas acoperim lista de investiții. Am avut excedent mai mare.

D-l Tinei – trebuie să pornim bugetul pe 2020. Câți bani mai avem pentru investiții?

D-l Postelnicu – aceștia sunt.

D-l Tinei – 400.000 lei da?

D-l Postelnicu – da.

D-l Mezsaros – anul trecut cât a fost?

D-l Postelnicu – a fost mult mai mare - 1.000.000 euro.

D-l Gorgan – ca să înțeleg mai bine, acei bănuți i-am luat din excedentul bugetar și unde i-am pus?

D-l Postelnicu – au fost plăți pe lucrările și proiectele de pe lista de investiții.

D-l Gorgan – am înțeles.

D-l Gorgan supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 1

D-l Gorgan prezintă raportul privind utilizarea în anul 2020 a excedentului anual al bugetului local.

Comisia pentru activități economico-financiare avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Mezsaros – m-aș întoarce puțin la cealaltă hotărâre. Am avut 4.000.000 lei anul trecut. A fost un an

cu deficit. Eu cred că de acolo am supraviețuit.

D-l Postelnicu – noi am implementat câteva proiecte cu finanțare europeană, unde am plătit un avans din bugetul local, iar pe parcursul anului vom primi rambursările. Noi nu am primit încă toate sumele înapoi. Exercițiul funcționează și pe parcursul anului acesta și vor fi rambursări de sume. Ultimul proiect a fost cel cu asfaltarea de pe Slavici, Mărășești, unde investiția a fost de aproape 900.000 euro. Acei bani vor veni înapoi și vor intra la secțiunea de dezvoltare. Vorbim despre lista de investiții.

D-l Tinei – de ce este un gol de casă de 28.000 lei?

D-l Postelnicu – autofinanțatele. Noi încă funcționăm. Se încasează, se transferă din secțiunea de dezvoltare la secțiunea de cheltuieli.

D-l Tinei – nu trebuia să facem ședință de consiliu să rămânem pe zero?

D-l Postelnicu – nu ai cum pentru că te poți trezi cu facturi și în 31.12.

D-na Ferescu – facturile de utilități din decembrie vin în ianuarie.

D-l Gorgan supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 2

Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi, d-l Gorgan declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare din care unul la dosarul de ședință și unul la dosarul primarului.

**SECRETAR GENERAL,
Nițoi Ionel**



**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Gorgan Daniel**